
44,9
44,9
51,5
50
39,7
46,7
40,1
39,8
42,2
42
41,9
41,9
48,3
49,8
46,9
44,8

28,6
28,6
37,2
31
30,3
36,1
33
35,2
30,4
29,6
32,9
32,9
34,3
33,6
37,6
34,7

23,2
23,2
15,8
10,1
28,3
32,1
23,6
34,3
29,7
36,5
24,6
24,6
12,3
14,3
22,6
25,6

7,3
7,3
8,7
1,7
7,4
7,4
7,1
7,5
9,6
10,3
10,6
10,6
2,1
1,8
2,4
5,8

16,35
16,35
16,61
16,23
17,34
16,79
16,71
17,39
17,1
17,17
17,13
17,13
16,76
17,57
16,65
16,85

19,52
19,52
18,8
19,21
18,65
19
19,27
19,38
20
19
18,67
18,67
19
19,26
19,4
19,31

1,8
1,8
1,6
1,6
1,4
0,5
2,2
0,1
1
0
0,4
0,4
0
0
1
1

0,1
0,1
0,3
1,6
0
0
0,8
0
0,1
0
0,3
0,3
0
0
0,2
0,2

1,8
1,8
1,1
0,5
0,1
3,8
1,5
1,3
0,9
0,9
0,7
0,7
0,3
0,4
2
1,8

0,2
0,2
0
0,2
0
0,6
0,4
0
0,3
0,9
0,1
0,1
0
0,2
0,9
0,6

SEXO, DROGAS Y ALCOHOL
LOS VICIOS EN CHILE, SEGÚN HOMBRES Y MUJERES

% DE PERSONAS 
QUE AFIRMA HABER 
CONSUMIDO 
AL MENOS 
UN CIGARRILLO 
EN EL ÚLTIMO MES

XV
I
II
III
IV
V
VI
VII
VIII
IX
XIV
X
XI
XII
RM

PAÍS

% DE PERSONAS 
QUE SE CLASIFICA 
COMO BEBEDOR 
PROBLEMA

PROMEDIO DE EDAD 
DE INICIACIÓN SEXUAL 
EN EL 2006

% DE PERSONAS 
QUE AFIRMA HABER 
CONSUMIDO 
PASTA BASE 
EN EL ÚLTIMO AÑO

XV
I
II
III
IV
V
VI
VII
VIII
IX
XIV
X
XI
XII
RM

PAÍS

% DE PERSONAS 
QUE AFIRMA HABER 
CONSUMIDO 
COCAÍNA 
EN EL ÚLTIMO AÑO

XV
I
II
III
IV
V
VI
VII
VIII
IX
XIV
X
XI
XII
RM

PAÍS

XV
I
II
III
IV
V
VI
VII
VIII
IX
XIV
X
XI
XII
RM

PAÍS

FUENTES

DATOS DE TABAQUISMO Y ALCOHOLISMO:
EN PORCENTAJE. SOLO RESPUESTAS AFIRMATIVAS. 
NO HAY DATOS PARA LAS REGIONES XV, I, XIV Y X. SE REPLICAN DATOS DE LAS ANTIGUAS REGIONES I Y X.
MINSAL. II ENCUESTA DE CALIDAD DE VIDA Y SALUD 2006.

DATOS DE DROGAS ILEGALES
EN PORCENTAJE. SOLO RESPUESTAS AFIRMATIVAS. 
NO HAY DATOS PARA LAS REGIONES XV, I, XIV Y X. SE REPLICAN DATOS DE LAS ANTIGUAS REGIONES I Y X.
CONACE. SÉPTIMO ESTUDIO NACIONAL DE DROGAS EN POBLACIÓN GENERAL DE CHILE, 2006

8,4
8,4
6,3
8,3
4,1
10,6
9,3
3,3
6
6,4
8
8
3,2
4,7
12
9,8

2,5
2,5
2
4,7
8,5
6,1
3,2
0,4
2
2,1
2,5
2,5
1,4
2,9
4,7
4,1

% DE PERSONAS 
QUE AFIRMA HABER 
CONSUMIDO 
MARIHUANA 
EN EL ÚLTIMO AÑO


